
【令和6年度公開講座　救急法救急員養成講習会　アンケート結果】
回答件数：30件

性別 回答件数
男性 5
女性 24
無回答 1

年齢層 回答件数
10代 1
20代
30代
40代
50代
60代
70代以上

理解度 回答件数
理解できた 23
やや理解できた
あまり理解できなかった
理解できなかった

満足度 回答件数
満足 24
やや満足
あまり満足していない
不満足

◆あなたの性別について

◆年齢層について

◆講座の理解度

◆講座の満足度
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◆今後、今回のテーマと関連した講座が開催されるとしたら参加したいと思いますか？

◆参加した講座の開講日程・時間帯・形式は適切だったと思いますか？

◆今後、開講してほしい講座（内容）等はありますか？　

受講の意思 回答件数
参加したい 22
やや参加したい
あまり参加したくない
参加したくない

日程について 回答件数
適切 15
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

時間帯について 回答件数
適切 19
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

形式について 回答件数
適切 24
やや適切
あまり適切ではない
適切ではない

養護の先生が実際に体験した緊急事態の対処法
災害時のシミュレーション訓練
今回のような人の為であったり、もしもの時の講座などもたくさん学べるものがあると良いと思われる。
起震車体験（最近自身が多いので意識啓発のため）
手話検定の取得を目指す講座
その他資格が取れる講座。（インストラクターなど））
・テロリスト対策講座・犯罪被害者支援講座
救命講習（子ども、学校に限定した内容）があれば受けたいです。
救急現場の事例について
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◆その他、ご意見・ご要望がありましたら、自由にご記入ください。　
所々の解説が不十分であったため、詳細に解説をしていただきたかった。単価の時グループ毎に講師がおり大変良かった
が他のグループは終わっているのに続けているのが申し訳なかったし、やりづらかったので、ペースを併せて欲しかっ
た。
３日間ご指導していただきありがとうございました。
この企画に参加し学べることがたくさんありました。ありがとうございました。開催場所が中南部あたりでもあるとあり
がたいなと思いました。
３日間の講座はとても有意義に感じることが出来るものでした。日常生活のなかで万が一救急対応をしなければいけない
状況になっても今日のことを思い出し、勇気を持って対応に当たりたいと思います。先生方３日間お疲れ様でした。
募集を締め切っているのに受付を特別にしていただきました。ありがとうございました。
素晴らしい講座の企画ありがとうございました。
公開講座でオンライン化を進めてもらいたい


